
Fiat 124 Spider

21.600,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 48.000 km
Leistung: 77kW (105PS)
Hubraum: 1995
EZ: 07.1980
Farbe: metallic-schwarz
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe

Verbrauch:
Innerorts: 0 l/100km
Außerorts: 0 l/100km
Kombiniert: 0 l/100km
CO2-Emission: 0 g/km
Schadstoffklasse:
EEK:

Fahrzeugnummer: OT21000027
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Ausstattung:

Leichtmetallfelgen
Elektr. Fensterheber

Metallic
Nichtraucher-Fahrzeug
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Fahrzeugbeschreibung:

Was würden Sie auf die Frage antworten: Welches Fahrzeug ist die beste Mischung aus Design und Vernunft? Richtig! Der Fiat. Das
sagte zumindest Maestro Sergio Pininfarina.
 
Der Spider wurde als Modellvariante des Fiat 124 von Mitte 1966 bis 1982 von Fiat selbst und 1982 bis 1985 von Pininfarina im
Auftrag von Fiat hergestellt

Von Jahr zu Jahr steigt die Beliebtheit des kleinen Spiders auch in Europa stetig. Der kleine Italiener besticht nicht nur durch sein
sportliches Erscheinungsbild, sondern vor allem durch seine gute Straßenlage und dem damit verbundenen Fahrspaß.
 
Unser hier angebotener Spider wurde erstmals am 01.07.1980 zugelassen und weist einen Tachostand von 48.000 km auf. Die
Genauigkeit hierfür können wir leider nicht garantieren.
 
Dieser Spider befand sich zuletzt in den Händen eines äußerst pflegebewussten Vorbesitzers, welcher dem guten Stück ein H-
Kennzeichen verleihen lies. Auch eine TÜV-Abnahme bis Juni 2023 wurde erledigt. Insgesamt importierte er für einen Spezialauftrag
sieben Fiat Spider aus den USA nach Deutschland und behielt für sich selbst den besten. Schließlich fuhr er den Spider seit 2001,
sprich seit über 10 Jahren.
 
Die 40 Jahre gingen natürlich nicht unbemerkt an unserem Schmuckstück hier vorbei, daher hat es sich der Vorbesitzer, ein Profi-
Lackierer, der sein Handwerk mit viel Leidenschaft ausführt, zur Aufgabe gemacht, den Spider komplett selbst zu restaurieren. Er
baute den Spider komplett auseinander, teilweise zum Eurospider um, fügte alles, darunter das Dach, runderneuert wieder
zusammen und verbaute sogar noch ein paar spezielle Extras. Darunter die Mittelkonsole, Wurzelholz und die elektrischen
Fensterheber. Außerdem tauschte er die Kunstlederausstattung gegen qualitativ hochwertiges Echtleder aus. Der Motor wurde zwei
Mal komplett überholt und abgedichtet. Die Karosserie wurde sandbestrahlt und in Wagenfarbe lackiert. Auch verfügt dieses
Prachtexemplar über eine Alarmanlage, sowie tollen Alufelgen.
 
Aufgrund der wenig gefahrenen Kilometer, freut sich unser angebotener Spider sehr darüber, bald wieder die Straße zu befahren und
in die Hände eines weiteren wertschätzenden Besitzers zu kommen.
 
Unsere besonderen Serviceleistungen:
Eine virtuelle Fahrzeugbesichtigung! Diese findet mit einem unserer geschulten Mitarbeiter bequem per Facetime, Zoom o. Ä. statt.
Zögern Sie nicht uns anzurufen, um einen gemeinsamen Termin hierfür zu vereinbaren.
 
Besichtigen Sie Ihr Traumfahrzeug in unserem zweistöckigen Oldtimerhaus und genießen Sie dabei die besondere Atmosphäre die
Ihnen die historische Young- & Oldtimerausstellung bietet. Atmen Sie Automobilgeschichte.
 
Sie profitieren von unserer über 40-jährigen Erfahrung im Oldtimer-Business! Möglicherweise haben Sie uns ja auch bereits einmal
auf einer internationalen Fachmesse kennengelernt?
 
In unserer erfahrenen, leidenschaftlichen und kompetenten Oldtimer-Werkstatt ist Ihr Schmuckstück in den besten Händen. Wir sind
auf die Reparatur und Instandhaltung von diesen Fahrzeugen spezialisiert und „sehen & verstehen“ Ihren Oldtimer.
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